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Ata n°. 57/2021

Sessão Ordinária do dia 20 de Dezembro de 2021

Aos vinte (20) dias do mês de Dezembro de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera rf. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de

Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz (AUSENTE), Vereador José Paulo Zancanaro,

Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador

Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Ve

reador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente em exercício, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e

declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con

forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: De cada Sessão da

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário".

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessão Ordinária do dia treze

(13) dias do mês de Dezembro de 2021. E Extraordinária do dia dezesseis (16) de Dezembro

de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas, o Presidente colocou em

votação as Atas da Sessão Ordinária do dia treze (13) dias do mês de Dezembro de 2021. E

Extraordinária do dia dezesseis (16) de Dezembro de 2021. Resultando APROVADAS. O

Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que fizes

se a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n"

645 de 2021 de autoria do vereador Temazin. Assunto: Indica que busque uma parceria entre

o Município, Governo Federal e Estadual, providenciando a instalação de uma Usina de Oxi

gênio Hospitalar. Indicação n" 640 de 2021 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto: Que

seja colocado uma rede de proteção, na quadra da Praça da Juventude, no bairro Feliz Natal.

Indicação n" 342 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a construção da

Nova Base de Atendimento do Corpo de Bombeiro e Samu. Indicação n" 398 de 2021 de ai
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toria da vereadora Karla com coautorias: Enfemieira Giovana e Wanessa Mello. Assunto: So

licito ao Poder Executivo Municipal a necessidade da Criação de uma Casa de Acolhimento à

Mulheres Vítimas de Violência Doméstica. Indicação n" 634 de 2021 de autoria do vereador

Luís Costa. Assunto: Solicito que seja realizado o rebaixamento e a compactação para que

haja a queda da água nos assentamentos Nova Poxoreú e Vale dos Buritis. Indicação n° 635

de 2021 e autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja construído um redutor

de velocidade (quebra-molas), na Rua Erma Baraldi, no bairro Jardim Progresso. Indicação

n" 647 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Que seja instalado Postes de dumi-

nação pública com Iluminação de LED no perímetro urbano na MT-130, saída para Paranatin-

ga. Indicação n" 648 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Que seja instalado
câmeras de vigilância pública no perímetro urbano na MT-1 jO, saída paia Paranatinga. Indi
cação n" 637 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito que seja construída
passarelas para passagem de animais silvestres nas avenidas que cruzam as áreas de vegeta
ção. Indicação n" 638 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Que seja feita a doa
ção de um terreno para construção ou um local para ser instalado a CASAI (Casa de Saúde In
dígena). Indicação n" 639 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Mostrando aos
mesmos a premente necessidade de viabilização de recursos para a construção do Hospital
Regional em Primavera do Leste, que venha atender aos municípios do Polo da Região Leste
do Estado de Mato Grosso. Indicação n" 641 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assun

to: Mostrando aos mesmos a premente necessidade de construir uma sala de recepção (embar

que e desembarque), no Aeroporto Municipal de Primavera do Leste/MT. Indicação n" 646
de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Que providencie um terreno onde possa ser

construído um local para abrigar o CMTU -Coordenadoria Municipal de Trânsito Uibano. In
dicação n° 642 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Crocodilo. Assunto: Solicito a criaçao
de uma feira livre no Assentamento Novo Progresso. Indicação n" 636 de 2021 de autoria do
vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicito que seja feita a análise para a implementação de
redutores de velocidade (quebra-molas) na Av. São João, entre o cruzamento com a R. Tupan-

ceritã, ou com a Av. Gutierres. Indicação n« 643 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Za\
natta. Assunto: Solicito a analise para a construção de uma calçada entorno do Instituto Fede-^
ral de Mato Grosso (IFMT). Indicação n" 644 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanat- ̂
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ta. Assunto: Solicito que seja feita a análise para a implementação de redutores de velocidade

(quebra-molas) na Av. Campo Grande, no cruzamento com a Av. Minas Gerais. Indicação n°

611 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja instaladas

placas de: proibido jogar lixo; indicando o eco ponto mais próximo; e com o valor da multa

para quem joga lixo em locais inapropriados, no final da Avenida Luciana, no Jardim Lucia-

na. Indicação n" 628 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que

seja instalada lombada eletrônica na Avenida Campo Grande, entre os números 242 e 288, no

Jardim Riva. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solici

tou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos se

nhores vereadores. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (8:31) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Salientou ser a ultima Sessão do Ano dirigindo-se a palavra aos quatorze cole
gas vereadores de Câmara. Ressaltou ter sido um ano muito aproveitoso e de resultados. Citou
a quantidade de matérias proferidas e realizada na Casa. Agradeceu os vereadores por acom

panharem nas Comissões. Frisou que de uma boa atuação dos vereadores políticos depende o
bem estar de aproximadamente de cem mil pessoas. Fomentou a chegada de dois mil e vinte e
dois almejando benção de Deus, sabedoria e discernimento para que consigam dar o melhor
de cada um. Almejou a realização da instalação do prédio do Corpo de Bombeiros, Samu, Co

mando Regional e PRF e demais projetos futuros. Proferiu a revitalização da Feira Municipal
e demais demandas. Destacou a importância do plano piloto e zerarem as filas na área da saú

de. Destacou a realização da obra para o novo Laboratório e demais demandas em destaques.

Fez uma cobrança ao Prefeito sobre a valorização em prol aos Professores. Expressou expec

tativas no aumento da dotação orçamentaria da Lei Delegada. Destacou o processo de integra

ção da Câmara sociedade toda terça-feira. Expressou a realização do recapeamento asfáltica
nas rodovias da região. Reiterou os agradecimentos aos colegas pela parceria e pelos trabalhos
realizados no decorrer do ano. Agradeceu sua esposa por completarem mais um ano de casa

dos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Sou
za. (18:20) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto
ridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso fazendo agradecimentos a Deus por
mais um ano. Disse que nunca podem perderem a esperança. Ressaltou ter sido um ano de
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muitas experiências e modificado. Agradeceu a doutora Aline da Saia da Mulher pelos traba

lhos inerentes. Proferiu a demandas realizadas no decorrer do ano. parabenizando a todos os

pares. Fez uma complementação na citação do vereador Zancanaro em relação área da saúde.

Almejou a realização de vários projetos no próximo ano. Salientou sobre a importância da re

alização da Mobilidade Urbana. Agradeceu a todos por terem acompanhado os trabalhos dos

vereadores e que estão a disposição de todos. Almejou um Feliz Final de Ano a todos. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (24:50) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Ressaltou ser motivo de muita alegria relatar as demandas no decorrer do ano.

Repassou os cumprimentos ao Presidente Manoel do Senador Welhngton. Comunicou ter par

ticipado da Sessão no Senado Federal o qual foi promulgado a emenda da constituição 114. O

vereador parabenizou o Senador pelas iniciativas. Parabenizou o novo Ministro André Men

donça pela sua posse. Agradeceu a Deus pelas bênçãos e proteção. Salientou as escolhas de

cada um. Parabenizou o Presidente por atender o seu pedido ao por em pauta o pedido de Cas

sação contra o vereador Ellon Baraldi. Lastimou que o seu pedido para CPI não prosperou,

agradecendo o colega Adriano pela assinatura. Frisou que a vida é feita de escolhas, discor-
rendo-as. Ressaltou o seu trabalho de fiscalizador no decorrer do dia. Fez menção dos aplau

sos da população em prol dos políticos corruptos. Citou ter imagens do carro da Assistência
Social, saindo do supermercado carregado de cerveja. Destacou os gastos com ar-condiciona-

dos. Pediu para a população do município e do estado acordarem. Parabenizou a vinda das
empresas no município, destacando não ser mérito do Prefeito. Reiterou indagando que as
imobiliárias tem os terrenos mais caro. Ressaltou a Lei que foi votada na semana passada

aprovando o loteamento da imobiliária do empresário Consentino. Reiterou seu posiciona
mento mediante as ações do Prefeito. Reiterou o caso do vereador Elton. expiessando indaga

ção. Disse que voltara e que será Prefeito na próxima gestão e que irar equiparar os salários
dos vereadores com os dos secretários. Agradeceu a população de Primavera do Leste. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva. (36:48) ve
reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. Proferiu que durante o ano pediu um minuto de silencio em respeito as vi
timas da Covid-l9 ao proferir o seu discurso. E que hoje fez agradecimentos as pessoas que

A\> Primavera, n" 300. Bairro Primavera 11 - CEP 78.850'()0()
Primavera do Leste - Maio Grosso - Tel. (66) 349S-3590-vv^v.camarapva.com.hr



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

sobreviveram a doença. Fez menção em meios de tantas divergências e discussões, surgem os

sábios que fazem o papel de bombeiro para apagarem os incêndios. Agradeceu todos os secre

tários, coordenadores e secretarias pelas pautas positivas que foram apresentadas. Citou a fala

das pessoas que chegam na cidade e vejam a cidade limpa, bonita e organizada. Salientou que

todo lugar tem divergências e discussões. Disse olhar e fala para Deus que o seu nome está na

frente como primeiro secretário porque inauguração o prédio. Salientou ser o prédio mais lin

do do Estado do Mato Grosso. Na menção de como Líder disse que foram dois mandato dife

renciado, pedindo desculpas por suas falhas. Agradeceu os eleitores que votaram em si e em

seus colegas. Ressaltou que a soma de tudo isso é trazer uma cidade boa. bojante, crescente e

que desenvolve. Fez menção da chegada de algumas pessoas ao chegar na rodoviária. Frisou

que a cidade será servida pelos quinze. Agradeceu o Prefeito Leonardo e Ademir pela confi

ança. Parabenizou o vereador Zancanaro pelo o seu aniversário, salientando que o patrimônio

maior da vida é a família. Pediu para os colegas perdoar para que um dia possam serem per

doados. Frisou não estar na terra o político que agradou a todos. Disse que é pela política que

as coisas são resolvidas. Dirigiu-se ao Presidente Manoel e Mesa Diretora que fizeram o que

poderiam fazer, mediante a economia. Disse já ter uma data determinado para saírem dia trin

ta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Agradeceu a todos pela confiança e pela

pauta. Disse para a população que está mais forte para dois mil e vinte e dois do que já foi no

passado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.

(48:24) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizado o vereador Zancanaro

pelo aniversário de casamento. Lastimou a morte do senhor .Toão Silvério, expressando senti

mentos a todos familiares. Fez agradecimentos a toda equipe da Casa que os auxiliam nos tra

balhos da câmara municipal. Salientou que o ano de dois mil e vinte foi um ano de comemo

ração. Ressaltou expressando felicidade com a economicidade sendo a maior de todos os tem

po. Defendeu a chegada da nova política, política da responsabilidade. Citou como exemplo a

objetividade do Presidente Bolsonaro, mediante ao dinheiro público. Agradeceu todos os qua

torze vereadores pela parceria e pela realização dos trabalhos realizados. Mandou um grande

abraço para o vereador íltemar, desejando benção de Deus em sua recuperação. Proferiu que

escolheu dez minutos do seu tempo para fazer agradecimentos a todos. Informou o valor d
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economicidade para o vereador Luiz Carlos, que a Casa teve de quatro milhões e seiscentos

mil reais. Reiterou os agradecimentos a todos servidores pelos trabalhos realizados. Esclare

ceu para o vereador Luiz Costa que nem um dia se quer pediu algum cargo a Mesa Diretora e

que a carapuça não o serve. O vereador expõe a sua opinião e posicionamento mediante a fala

do colega Luis Costa. Relatou que graça a Deus desse mal pode entrar em qualquer lugar da

cidade que ninguém pode o olhar e o condenar. Almejou benção de Deus em nome de todos e

que dois mil e vinte e dois seja um ano de realizações. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala

vra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (57:46) O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discur

so agradecendo a Deus pela oportunidade. Proferiu suas experiências no período de doze me

ses, pontuando compromisso e responsabilidades. Fez menção do número de apresentação de
Projetos de Lei no ano de dois mil e vinte. Disse almejar soluções e resultados mediante ao
Tac das águas de primavera. Discon-eu agradecendo as emendas conquistadas para o municí
pio. Salientou sobre a experiência de cada parlamentar no âmbito político. Proferiu sobie as
torneiras dos cofres públicos, destacado o seu mérito sobre o assunto. Fez relatos sobre a eco

nomicidade da Casa. sendo o maior de todos os tempo. Fez algumas citações ditas sobre o po-

litico que cada um merece. Fez menções sobre as escolhas que cada um faz. Agradeceu os ve
readores pela parceria e pelos trabalhos realizado. Disse finalizar o ano com a sensação de de
ver cumprido. Almejou proteção de Deus a todos. Desejou Feliz Natal e Próspero Ano Novo.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (1:09) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e o público em geral. Iniciou o discurso fazendo agradecimentos a todos os vereadores pela
parceria e pelos trabalhos realizados. Agradeceu o poder Executivo peta parceria e união. Al
mejou Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea
dora Vanessa Amui de Mello. (1:11) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou ter sido um ano
de muitas lições positivas e negativas. Proferiu a sua experiência como legisladora e o quanto
é complicado. Expressou o seu carinho e respeito com os colegas vereadores. Agradeceu toda
equipe da Casa, em nome do Presidente Manoel. Agradeceu o Executivo o qual levanta sua
bandeira com muito orgulho ao Prefeito Leonardo e Ademir, por sempre procurar fazer o me
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lhor por Primavera do Leste. Frisou "agradar a todos é impossível", sempre terá um ao outro

que vai discordar. Disse ter certeza que a parceria vai durar por mais três anos. Almejou um

fmal de ano maravilhoso. Relatou o privilégio de cada um dos pares. Agradeceu o seu Asses

sor pela parceria. Citou agradecendo a presença do seu esposo. Almejou união a bancada fe

minina. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Weilis Marcos Rosa Cam

pos. (1:20) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso fazendo agradecimentos a Deus pela

oportunidade. Agradeceu todos os eleitores pela coníiança e por ter dado mais uma oportuni

dade a sua pessoa. Agradeceu os pares pela parceria e união. Almejou que dois mil e vinte e

dois irão tentar acertar mais do que errarem. Agradeceu toda sua família pelo apoio. Almejou

um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Adriano Carvalho. (1:24) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea

dores. as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso íazendo uma ressalva

mediante a fala do vereador Manoel sobre a economicidade da Casa. Citou o valor da econo

mia ao não fazer o uso da verba indenizatória o qual o Presidente vai devolver para o Prefeito.

Propôs ao Presidente colocar a tradutora de Libras para atender a todos os pares e foi negado.
Comunicou que vai fazer o uso da verba e vai colocar os recibos no portal. Destacou ter sido
varias batalhas os embates e se considera realizado por aquilo que alcançou. Salientou suas

escolhas ao se dedicar ao F^oder Legislativo. Expõe sua opinião referente a situação ocorrida

com o vereador Luiz Costa. Salientou que de modo geral a sociedade saiu beneficiada. 1 ez

menções sobre o seu trabalho e postura como legislador. Disse que o trabalho continua e que

vão manter a postura no próximo ano. Relatou que será um ano de eleição e que provavelmen
te os ataques irão surgir e que estará preparado. Reiterou defendendo a sua postura e posicio
namento. Discorreu sobre o rateio da Lei do Fundeb. concordando. Falou sobre o PCCS. des

tacando a postura dos colegas sobre aprovação, [^estacou a situação do RGA, pontuando o .seu
posicionamento para o próximo ano. Disse que vereador tem muito pouco poder, que a única
força que tem é o poder da fiscalização. Reiterou a sua opinião mediante a vinda das empresas
em Primavera. Relatou que não é por causa do Prefeito e sim pela população. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (1:35) A vereadora
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú-
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blico em geral. Iniciou o discurso e.xpressando ser um dia de felicidades, onde estão encerran
do um ano de atividades legislativas. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar viva.
Agradeceu o seu esposo e família pelo isentivo e apoio. Agradeceu as pessoas por ter confia
do o voto a sua pessoa. Salientou a importância do trabalho em grupo entre os quinzes verea

dores. Engrandeceu a parceria dos pares para com sua pessoa. Destacou os benefícios propos
ta pelos pares mediante a sociedade primaverense. Agradeceu todos os servidores da Casa em
nome da sua Assessora Letícia. Agradeceu o Prefeito e o Vice em nome de todos os secretá
rios por não medir esforços para somai' com o Legislativo. Mencionou suas demandas no de
correr do ano no Legislativo. Reiterou a importância da união e parcerias para a economicida-
de do bem maior de Primavera do Leste. Fez referência na fala da vereadora Karla. Agradeceu
toda a sua equipe da unidade de pronto atendimento pelos trabalhos incansavelmente. Lasti
mou a falta de reconhecimento para com os profissionais. Agradeceu e despediu-se. Findo o
discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito
uso da palavra e nada a ser deliberado à Ordem do Dia. O Presidente passou ao Segundo Ex-
nediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador José Paulo Zaneanaro. (1:48) Parabenizou o Presidente Manoel Maz-
zutti demais vereadores pelos andamentos dos trabalhos parlamentares. Agradeceu a come
moração surpresa de seu aniversário. Colocou-se a disposição da população durante o recesso
parlamentar. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa.
(1:52) Cumprimentou o público presente. Fez suas considerações finais, citando a falta de ilu
minação em algumas localidades no município e a Empresa B e C responsável pelo serviço.
Salientando a necessidade do Duodécimo ser investido na saúde e em moradia para a popula
ção. Discorreu sobre a iluminação de natal feita na Praça Matriz no valor de quatrocentos e
noventa mil reais, fez diversas criticas as políticas de política públicas existentes no municí
pio. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:57)
Respondeu fala do Vereador Adriano Carvalho a respeitos das economias feitas em sua ges
tão Fez menção a presença da Polícia Militar. Desejou feliz natal e próspero ano novo a to->
dos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves.
(1:59) Cumprimentou o publico presente. Fez uma retrospectiva de suas atividades legisla^
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vas no primeiro ano de seu mandato. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Valdecir Alventino da Silva. (2:02) Mencionou a honra em estar no ano de dois mil e vinte

um com os demais parlamentares, salientando que veio para somai*. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:07) Respondeu fala do presidente Mano

el Mazzutti a respeito de suas viagens, salientando que o mesmo em o poder de indeferir

quando não achar pertinente. Fez criticas a gestão do Prefeito Leonardo Bortolin no ano de

dois mil e vinte um, mencionou reunião da saúde com a presença do gestor do município.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:12)

Desejou feliz natal e próspero ano novo a todos. Mencionou o recesso, informando que estará

com as portas do gabinete abertas. Salientou o ano produtivo que tiveram sobe orientação do

Presidente Manoel Mazzutti, agradeceu a bancada íeminina, mencionando ações a serem fei

tas no próximo ano com o apoio de todos. Agradeceu e despediu-se. O Presidente informou,

por questão de ordem, o vereador inscrito Luiz Carlos Magalhães LÍDER DO PARTIDO
(PP) fara uso da palavra. Repassou os cumprimentos do Deputado Federal Neri Geller para
Primavera do Leste e ao Parlamento. Leu mensagem que será transmitida dessa casa para o

Deputado. Agradeceu o servidor Marcos Arruda pelo trabalho. Desejou feliz natal e boas fes

tas a população. .Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presi
dente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar
as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada

conforme, vai a presente Ata assinada por mim Eiizama Marques, que secretariei os tiabalhos

e pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

presidente:
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